



沧州职院报

CANGZHOUZHIYUANBAO

知行合一 厚德强技

——校训

星期二
2008年4月15日
农历戊子年三月初十
内部资料 免费交流

沧州职业技术学院 主办 准印证号:JL10-0033 第8期 总第8期

本期总监制:刘炳炎 编辑/策划:陈金发

我院举行今春首次升旗仪式 霍院长发表国旗下讲话

众志成城齐努力 决战评估共荣辱

院长 霍献育



赵学思 摄影

迎评争优奠定了坚实的基础。

为了确保迎评争优目标的实现,我向大家提四点希望和要求:

一、正视我院学风存在的问题,认真搞好学风整顿与建设

要自觉加强自身的思想和道德修养,自觉遵守学院的各项规章制度,保持高度的组织纪律观念,养成自律的好习惯,此外,同学们还要进一步勤奋学习。提高基本实践能力、应变能力、交流能力、创新能力,为此,要积极主动参与专题研讨、迎评知识竞赛、基本技能训练,不断丰富自己的头脑,陶冶自己的情操,提高自身的综合素质。

二、树立“院兴我荣,院衰我耻,迎接评估,从我做起”的主人翁意识,积极投身迎评工作中要进一步振奋精神,加强对迎评相关文件的学习和领会,做到“四知五明”:对评估要知意义、知目标、知内容、知责任;明办学指导思想、明办学理念、明办学定位、明办学特色、明校风学风。要严格按照《大学生日常行为规范》、《大学生“十要十不要”》及正在开展的“文明礼貌月”活动的具体要求,规范自己的行为,培养文明习惯。尽自己最大能力展现我院学生勤奋好学的良好品质,体现我院的人才培养水平和质量。

三、学生党、团员、学生干部要充分发挥先锋模范作用带头作用

学生党、团员、干部要以身作则,带头遵守学院的规章制度,用自己的行动带动和影响同学,做到不迟到、不早退、不随地吐痰、不乱扔垃圾、不带早点进教室,上课关闭手机,爱护公共财物,爱护绿地、节约水电,养成文明、科学、健康的行为习惯和高尚的道德情操。对于个别同学不符合评估要求的行为和现象,要诚恳的给予提示、纠正和制止,共同维护课堂纪律和良好的校园环境。

四、专家进校评估期间,全体同学要做到“四要四不要”

一是要思想上要进入角色,密切关注学院迎评进展,要为迎评工作尽一份心,出一份力;不要冷眼看迎评,将个人游离于学院的评估之外。二是要言之有据,说之有理,要以大局为重,珍惜学院声誉,实事求是,客观公正,做到对评估不利的話不说,不利的事不做。三要行之有规,做之有矩,脚踏实地,团结协作,对于在评估期间蓄意破坏公物、影响学院的整体形象的不良行为,学院将严惩不贷。四是注重仪表仪容,要穿着大方、整洁、服饰发型得体,交往上要文明、健康、有度。

同学们、同志们!职院是我家,迎评靠大家。我们坚信,有同学们的积极参与,我们一定能打赢迎评这场攻坚战!也一定能取得迎评争优的全面胜利!



本报讯 清明假日刚过,宁静的校园又沸腾起来,早晨7点半,刚刚跑完早操的学生们,又从四面八方涌向大操场,在系主任、书记、辅导员的率领下,排列成一个个方队,教职工也排队站立,7点40分,庄严的国歌乐曲响起,神圣的国旗徐徐升起,主席台上,院领导班子成员与操场上全院师生一起,向国旗行注目礼。院长霍献育发表了热情洋溢的国旗下讲话,整个升旗仪式井然有序,表现出师生员工们较强的素质和迎评争

优的坚强决心。

同学们 同志们:

我院迎评工作已进入最后的备战状态。今天借升旗仪式再做一次广泛深入的动员,以确保争优目标的实现。

自春节后开学以来,我们分别召开了全体教职工、全体党员、学生干部和学生代表迎评促建誓师动员大会,各系部也相继进行了迎评促建誓师动员,目前各项迎评工作进展顺利,全院师生员工热情高涨,迎评氛围持续“升温”,出现了喜人的局面,为学院的

河北省教科文卫体系统

先进工会组织

河北省教科文卫会
二〇〇七年十二月

我院工会被评为河北省科文卫体系统2007年度先进工会组织



“华晨班”正式成立 并举行开班典礼

《沧州职院报》1月26日第四期头版,重点报道了华晨药业与我院签订订单培养协议,组建“华晨班”的盛况,4月7日,备受瞩目的“华晨班”正式成立并在我院举行开班典礼,院主要领导、华晨药业副总工程师、化工系负责人及部分教师、“华晨班”全体学生出席开班典礼。

院党委书记崔晓林宣布“华晨班”正式开班,学生代表作了激情澎湃的发言。华晨公司孙总工程师传达了公司总经理对“华晨班”学子的问候,并提出了具体要求,对学生为华晨的发展给予了厚望,院长霍献育在讲话中要求“华晨班”全体师生,以学院为沃土,以公司为春雨,发扬团结互助、奋发图强的精神,高标准,严要求,为学校、公司和学生开拓广阔的天空,达到学校、公司和学生多赢的目的。

化工系主任郑文华主持了会议。

(化工系 马连众)

北京2008奥运会
火炬接力护跑手资格
我院常青同学获



(学生处)

“文明礼貌月”活动在全院展开

3月31日上午,学生处组织召开了由各系书记(或主任)参加的2008年“文明礼貌月”活动动员大会。

学生处副处长张良军宣读了关于开展“文明礼貌月”活动的通知。团委书记刘杰结合本次活动,对板报、报栏、广播稿件、“文明礼貌月”演讲比赛、迎评促建知识讲座等工作进行了具体安排。

副院长杨奎志,结合“文明礼貌月”活动和迎评促建工作,进一步对目前的大环境和学生状况,进行了深入浅出的分析,指出了工作中的重点和难点,要求全体学生管理人员严格值班制度。希望各系领导及全体辅导员昂扬斗志,圆满完成各项工作。

学生处长张国栋主持会议,要求全体辅导员坚持24小时值班制度,并强调各项工

作要注重抓落实、干实事、重实效,重点纠正学生不文明行为和学生违纪现象。以最佳的精神状态迎接评估专家组的到来。

又讯:按照学院“关于开展文明礼貌月活动的通知”要求,各系部立即行动,先后召开了动员大会。目前,文明礼貌月活动已在全院开展起来。